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	Sysmess( S1 Funksystem
Mobiles („Walk-By“) Fernablesesystem für Wasser- und Wärmezähler für Wohnbau, Nah- und Fernwärme, basierend auf Funktechnologie. Sysmess® S1 ermöglicht quasi „im Vorbeigehen“ eine ebenso kostengünstige wie einfache Zählerablesung. Die Funkzähler sind für Bestandsobjekte und Neubauten gleichermaßen geeignet und nachrüstbar, es müssen keine Kabel verlegt werden. Der Ableser muss nicht mehr die Räume des Nutzers betreten. Er kann seine Arbeit am Ablesetermin in den für jedermann zugänglichen Bereichen des Gebäudes erledigen. Die Funkzähler entsprechen der wireless M-Bus Norm EN 13757 und dem Open Metering System (OMS). Ganzjährig, jeden Wochentag von 7.00-19.00 Uhr auslesbar. Die Standardzeiten sind nach Kundenwunsch konfigurierbar in beliebigen Zeitfenster von 00:00-24:00 Uhr, Montag bis Sonntag, Woche 1 bis 4, Januar bis Dezember.
Das System besteht aus einem mobilen Datensammler (USB-Funkempfänger) und einem Netbook oder Notebook mit zugehöriger Software (ab Windows XP). Der Datensammler nimmt die Funktelegramme auf und leitet sie nach einer Plausibilitätsprüfung an das Netbook weiter. Alle Verbrauchsdaten werden sicher verschlüsselt mit AES 128 übertragen. Die übersichtliche und leicht zu bedienende Software ist in zwei Modi ausführbar: dem Auslesemodus und Backoffice-Modus. Im Backoffice-Modus dient die Software im Büro zur Verwaltung, und Bearbeitung der Zählerdaten, die als Exceldatei (CSV) exportiert werden können. Im Auslesemodus muss zum starten nur die zur Ablesung anstehende Objektdatei importiert werden. Empfangene, nicht empfangene und fehlerhaft empfangene Messgeräte werden übersichtlich (farblich) gekennzeichnet dargestellt.
Das Sysmess( S1 Funksystem ist für die nachfolgenden Messgeräte in Ausführung mit wireless M-Bus (Funk) verfügbar:

· Heizkostenverteiler Sysmess( HCAe2

· WingStar( S1 Kompaktzähler für Wärme, Kälte und Klima

· Ultramess( C Ultraschallzähler für Wärme, Kälte und Klima

· WingStar( S2 Großzähler für Wärme, Kälte und Klima

· Ultramess( S2 Ultraschallzähler für Wärme, Kälte und Klima

· Modular-Wohnungswasserzähler mit Funkmodul

· Modular-UP-Wasserzähler mit Funkmodul

· Modular-Hauswasserzähler mit Funkmodul
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S1 USB-Funkempfänger mit Software

USB-Funkempfänger mit Auslese- und Verwaltungssoftware für die mobile „walk-by“ Fernablesung der Funkmessgeräte des Sysmess( S1 Funksystems, wireless M-Bus 868 MHz. Ab Windows XP, benötigt Tablet, Laptop oder Netbook (nicht im Lieferumfang enthalten).

Typ:        
                        WDV/Molliné wUSB
Artikel-Nr.:
                        40430
S1 Software

Auslese- und Verwaltungssoftware für die mobile „walk-by“ Fernablesung der Funkmessgeräte des Sysmess( S1 Funksystems, nur die Software als Zusatzlizenz für weitere Arbeitsplätze, ab Windows XP.

Typ:        
                        WDV/Molliné wWBS

Artikel-Nr.:
                        40435
Funkmodul Sysmess S1 für Modular-Wasserzähler

Nachrüstbares Funkmodul für Sysmess S1 Funksystem, jederzeit ablesbar, Standardzeiten Mo-Fr, 7-19 Uhr, konfigurierbare Sendezeiten und –intervall, mit Rückflusserkennung. Wireless M-Bus konform nach EN 13757 und OMS, 868 MHz, S1 oder T1 Modus, unterstützt AES 128 Verschlüsselung mit Standard oder Individuellem AES-Key.

Schutzklasse:


IP68

Typ:        
                        WDV/Molliné wFZM

Artikel-Nr.:
                        413MO

Zubehör

Monitorsoftware

Mit der Monitorsoftware können die Funkmodule wFZM, Hydromess® W, WingStar® S1/S2 und Ultramess® C/S2 ausgelesen und konfiguriert werden, z.B. Funkparameter, Datum, Uhrzeit, M-Busadresse, M-Busbaudrate 300/2400 usw. Die ausgelesenen Daten können gespeichert und z.B. mit Excel weiterverarbeitet werden. Benötigt USB-Optokopf oder Mikro-Master, ab Windows XP.
Typ:        
                        WDV/Molliné Soft

Artikel-Nr.:
                        5690Soft

USB-Optokopf

Optokopf mit USB-Stecker, Auslese- und Programmieradapter für die serienmäßige optische Schnittstelle der Messgeräte Funkmodule wFZM, Hydromess® W, WingStar® S1/S2 und Ultramess® C/S2, nach ZVEI. Um mit dem Energierechner zu kommunizieren wird der optische Auslesekopf per USB mit dem PC oder Laptop verbunden.

Typ:        
                        WDV/Molliné OptU

Artikel-Nr.:
                        5690OPU
Dienstleistung

S1 Objektdatei

Erzeugen der Funkauslesedatei, pro Objekt, Lieferung zusammen mit den Messgeräten. Nach erfolgter Montage der Zähler ist damit das Objekt bereit für die Fernablesung per Funk.

Typ:        
                        WDV/Molliné Ddat

Artikel-Nr.:
                        40083
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